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Aanleiding

Op 6 februari jl. zijn er schriftelijke vragen gesteld door leden Van Zanten (BBB)

en Stoffer (SGP) over het bericht van De Nieuwe Ster ’Hakenkruizen en

antisemitisme op UWC’.

Geadviseerd besluit

Wij adviseren u akkoord te gaan met de beantwoording van de schriftelijke

vragen en bijbehorende aanbiedingsbrief te ondertekenen.

Kernpunten

·        De vragen zijn gesteld aan u en uw collega van JenV. De beantwoording

zal alleen uit uw naam zijn, aangezien de vragen betrekking hebben op uw

portefeuille.

·       Het artikel gaat hoofdzakelijk in op antisemitische uitingen op het United

World College Maastricht (hierna: UWC).

·       De schriftelijke vragen richten zich op de bevestiging van de meldingen,

de rol van het bevoegd gezag, de beoordeling van de inspectie van het

onderwijs, en mogelijke maatregelen om de sociale veiligheid te

verbeteren. Ook wordt ingegaan op de rol van de overheid en de inzet van

de Strategie Bestrijding Antisemitisme.

·       U geeft in de beantwoording het volgende aan:

o    Er is direct contact geweest tussen de betrokken ministeries

(OCW en JenV), de inspectie en stichting LVO als bevoegd gezag.

o    U gaat in op een aantal antisemitische incidenten, waarbij u ook

aangeeft hoe de school heeft gehandeld.

o    U vindt het onacceptabel dat Joodse ouders en leerlingen zich

onveilig voelen op de school.

o    Onderwijsinstellingen hebben de primaire verantwoordelijkheid

zorg te dragen voor een veilige leer- en werkomgeving.

o    De inspectie is o.b.v. de recente contacten met het bevoegd

gezag en de kwaliteits- en bestuursonderzoeken van oordeel dat

de besturen hun zaken op orde hebben en over een actief

veiligheidsbeleid beschikken. Daarom ziet zij op dit moment geen

reden voor vervolgstappen. Uiteraard blijft zij alert op nieuwe

signalen.
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o    Volgens de inspectie handelt de school in lijn met de nationale

actiepunten t.a.v. antisemitismebestrijding in het onderwijs.

·        De beantwoording is afgestemd met directie IB, team sociale veiligheid en

PD&R (intern OCW), de inspectie van het onderwijs en met het ministerie

van JenV.

Achtergrondinformatie

·        Het UWC is een prestigieuze, internationale school met ca. 900 leerlingen

in po- en vo-leeftijd. De school is een IGBO-/IGVO-school en wordt

regulier bekostigd.

·       Bezorgde ouders van Joodse en Israëlische leerlingen stellen dat het UWC

geteisterd wordt door antisemitisme onder studenten en docenten en dat

de schoolleiding hier veel te weinig tegen onderneemt. De ouders eisen

openlijk excuses van de schoolleiding en het aanstellen van een externe

antisemitisme-coördinator.

·       Voorbeelden van incidenten: hakenkruizen in klaslokalen, afbeeldingen

van Hitler in whatsappgroepen, vernedering van Joodse leerlingen,

antizionistische/anti-Israëlische uitlatingen en propaganda.

·       De schoolleiding van UWC erkent dat er, als gevolg van het conflict

Midden-Oosten, spanningen zijn op school, maar geeft aan dat er geen

plaats is voor racisme, seksisme, antisemitisme, elitisme of enige andere

vorm van discriminatie.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

n.v.t.
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